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Ο Όμιλος SABO έχει πολύπλευρη δραστηριότητα στον τομέα της Εταιρικής 

Κοινωνικής Ευθύνης. Το CSR Agenda έχει ως στόχο την ενημέρωση για τις 

δράσεις που υλοποιεί στο πλαίσιο της Πολιτικής της Εταιρικής Κοινωνικής 

Ευθύνης, το οποίο αφορά στους 3 κεντρικούς πυλώνες: 

 

• Άνθρωποι - Κοινωνία 

• Περιβάλλον 

• Οικονομική Ωφέλεια 

 
 

 
 

 

 

 

Ο Όμιλος SABO δεσμεύεται μέσω της Εταιρικής Πολιτικής της να 

πραγματοποιήσει μια σειρά από στοχευμένες δράσεις και πρωτοβουλίες που 

ακολουθούν τις ανάγκες της εποχής και δημιουργούν αξία για τις επόμενες 

γενιές. 
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Η «Ατζέντα 2030» του ΟΗΕ, ακολουθούμενη από 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης 

(SDGs), που υιοθετήθηκε τον Σεπτέμβριο του 2015 από τα 193 κράτη-μέλη του 

ΟΗΕ, μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα, αποτελεί μία φιλόδοξη δέσμευση που 

μπορεί να αποτελέσει τον οδικό χάρτη για τον σύγχρονο τρόπο άσκησης της 

επιχειρηματικότητας. Η επίτευξη των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs) 

αποτελεί μια παγκόσμια πρόκληση, αλλά και ευκαιρία για την Ελληνική 

επιχειρηματική κοινότητα και την κοινωνία, προκειμένου η έξοδος από την 

κρίση και η πολυπόθητη ανάπτυξη να μην είναι αυτοσκοπός ανεξαρτήτως 

επιπτώσεων, αλλά να επιτευχθεί, λαμβάνοντας υπόψη τους ευρύτερους 

περιβαλλοντικούς και κοινωνικούς περιορισμούς και προκλήσεις. 

 

Αναλυτικά, η σύνδεση και έμπρακτη υιοθέτηση των στόχων Βιώσιμης 

Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών με τα προγράμματα και τις δράσεις μας 

παρουσιάζεται στην CSR Agenda. 

 
Πλαίσιο Εκτέλεσης Ε.Κ.Ε. 
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Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης του προσωπικού, ο Όμιλος έχει 

πρόγραμμα αξιολόγησης και εκπαίδευσης, με σκοπό την διεύρυνση  των 

γνώσεων και των δεξιοτήτων τους.  

Η SABO S.A. ανταποκρίνεται με ευαισθησία και ενδιαφέρον στα αιτήματα για 

κάλυψη των ελλείψεων των εκπαιδευτικών σε τεχνολογικό εξοπλισμό. 
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Το προσωπικό της SABO S.A. διοργάνωσε έναν εσωτερικό έρανο προκειμένου 

να συγκεντρωθούν χρήματα για να συνεισφέρουν στις οικονομικές ανάγκες 

της οικογένειας του μικρού Παναγιώτη – Ραφαήλ, που έπρεπε να ταξιδέψει 

στις Η.Π.Α. και να υποβληθεί σε εξειδικευμένη επέμβαση.
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